
 
 
 
 

 

 Praktikant (m/w)  
 für  
 Online Marketing, Vertrieb und Marketingkommunikation 
 
 
Dein Tätigkeitsbereich  
 Wir sind eine Agentur für Zielgruppenmarketing und professionelles  
 Adressmanagement zur treffsicheren Dialogkommunikation über CrossMedia Lösungen. 
 
 Mit diversen Online-Projekten bieten wir eine interessante und abwechslungsreiche  
 Tätigkeit mit vielfältigem Gestaltungsspielraum bei maximaler Eigenverantwortung.  
 

Wir suchen einen pfiffigen Praktikanten/Praktikantin in der Schnittstelle Online 
Marketing, Vertrieb und Marketingkommunikation.  
 
Du unterstützt uns beim Ausbau der firmeneigenen Unternehmenskommunikation über 
unterschiedliche Kanäle sowie bei Marketing- und Vertriebsprojekten - Offline und Online. 

 
 Du bist multimedial interessiert, kannst analytisch und vernetzt denken.  
 

Du fühlst Dich in den digitalen Medien zu Hause, siehst aber auch was in der Offline 
Werbewelt passiert.  

 
 Du interessierst Dich für Zahlen und Marketing sowie für Marken und Werbung.  
 
  
Dein Aufgabenbereich  
  

• Mitwirkung bei der Umsetzung von firmeninternen Onlineprojekten 
 
• Mitarbeit bei systemischen Lösungen zur Optimierung der firmeneigenen Onlinepräsenz 
 
• Unterstützung und Koordination von Kommunikationsmaßnahmen bei Vertriebsprojekten 
 
• Technische und redaktionelle Betreuung der Unternehmens-Website und unseres  

    Twitter-Accounts 
 
• Zielgerichtete Internetrecherche zum Ausbau unseres Leistungsangebotes 
 
 
 
 
  

 
 
 
 

 

  



 
 
 
 

 

Deine Voraussetzungen 
 

•  Souveränes Auftreten und Organisationstalent  
 
•  Ausgeprägte Team- und Kommunikationsfähigkeit  
 
•  Analytisches Denkvermögen und hohe Einsatzbereitschaft  
 
•  Begeisterung für interaktive und digitale Medien für Dialogmarketingmaßnahmen 
 
•  Grundlagen im Online Marketing und zu digitalen Technologien 
 
•  Erfahrungen mit CMS, idealerweise in Typo3 (einfache Anwendungen) 
 
•  Gute Kenntnisse der gängigen MS-Office Programme 
 
•  Englischkenntnisse wünschenswert 
 
 

Praktikumszeit 
 

•  Mindestlaufzeit 3 Monate, wenn möglich auch länger 
 
 
Vergütung 
 

•  Nach Vereinbarung und nach Vorkenntnissen  
 
 
 
 Alles klar? Super.  
 Dann melde Dich doch mit aussagekräftigen Unterlagen bei uns.  
 
 Schicke Deine Bewerbung bitte per Post oder per E-Mail an:  
 
 Mundt Direkt. GmbH 
 Zielgruppenmarketing  
 Herrn Chris-Markus Geiger 
 Hintere Straße 20 
 71229 Leonberg / Germany 
 
 oder  
 E-Mail: jobs(at)mundt-direkt(dot)de            
 Stichwort: Praktikum    

 

  


